Předávací místo Úvalno
Popis předávacího místa:

Jedná se o předávací místo mezi distribuční soustavou společnosti GasNet, s.r.o. a uzavřenou částí přepravní soustavy společnosti GAZ-SYSTEM S.A. Původně bylo toto předávací místo vybudováno jako havarijní propoj. V současné době funguje částečně i na obchodní bázi a to pouze ve směru toku plynu z distribuční soustavy GasNet, s.r.o. v České republice do přepravní soustavy GAZ-SYSTEM S.A. v Polsku. V Polsku je vybudována předávací stanice Úvalno, která zásobuje uzavřenou oblast. Průtok tímto předávacím místem je závislý na aktuálních odběrech v oblasti.  V současné době probíhají jednání mezi provozovatelem distribuční soustavy společnosti GasNet,s.r.o., a provozovatelem přepravní soustavy společnosti GAZ-SYSTEM S.A., ohledně uzavření nové Smlouvy o podmínkách provozu propojených plynárenských soustav, která bude zohledňovat podmínky otevřeného trhu s plynem v ČR. 

Základní parametry:
Minimální předávací tlak 

Provozovatel distribuční soustavy společnost  GasNet, s.r.o,, garantuje ve větvi přeshraničního plynovodu minimální předávací tlak 19 bar.
Výše dodávky
Směr toku plynu z ČR do Polska
Maximální možná denní dodávka směrem z České republiky (od provozovatele distribuční soustavy společnosti GasNet, s.r.o.) do Polska (přepravní soustavy společnosti GAZ-SYSTEM S.A.)
je 4 560 m3/den. Výše dodávky se v současné době řídí odběrem odběratelů v přepravní soustavě společnosti GAZ-SYSTEM S.A. v Polsku.

Možnosti stanice

· Stanici Úvalno v Polsku není možné dálkově regulovat, je možný pouze režim zapnuto/vypnuto.

· Provoz předávacího místa řídí stanice Úvalno, která  je rovněž vybudována na konstantní průtok  - tzn., že  není možné řídit tok plynu  v režimu např. 1. hod – 20 % maxima, 2.hod – 70 % maxima.
· Průtok předávací stanicí je závislý na aktuálních odběrech v oblasti.  
Možnosti sjednání distribuční kapacity

· Směr z České republiky do Polska   4 560 m3/den
· Směr z Polska do České republiky   0 m3/den 

Poznámka:

Vzhledem zásobování uzavřené oblasti mají výše uvedené hodnoty další omezení a to konkrétně:
Směr z České republiky do Polska pouze do výše zajištěného odběru v uzavřené oblasti přepravní soustavy společnosti GAZ-SYSTEM S.A..

Směr z Polska do České republiky v současné době pouze na virtuální bázi a maximálně do výše odběru stávajícího zákazníka v uzavřené oblasti přepravní soustavy společnosti GAZ-SYSTEM S.A., v Polsku a to na přerušitelné bázi. Možnosti přerušení 365 dní v roce a 24 hodin denně.

Alokační režim

· Pro Rata
