ZÁRUČNÍ LISTINA

GasNet, s.r.o.
Klíšská 940/96
400 01  Ústí nad Labem
IČ: 27295567
Bankovní záruka č.      
Byli jsme informováni, že společnost      , IČ:      , zapsaná v obchodním rejstříku vedeném       soudem v      , oddíl      , vložka       (dále jen „Uživatel“) s Vámi dle Řádu provozovatele distribuční soustavy, který byl schválen Energetickým regulačním úřadem, uzavře(la) SMLOUVU O ZAJIŠTĚNÍ SLUŽBY DISTRIBUČNÍ SOUSTAVY, číslo smlouvy:       ze dne       ve znění pozdějších dodatků (dále jen „Smlouva“).
Dále jsme byli informováni, že platební závazky Uživatele vyplývající z výše uvedené Smlouvy mají být zajištěny bankovní zárukou ve výši Kč      .
Na žádost Uživatele přebíráme my,      , IČ:      , zapsaná v obchodním rejstříku vedeném      , oddíl      , vložka      , vůči Vám neodvolatelnou záruku až do výše

Kč      
slovy:      
(dále jen „Zaručená částka“)

a zavazujeme se vyplatit Vám bez odkladu a bez námitek jakoukoliv částku nebo částky až do celkové výše námi Zaručené částky po obdržení Vaší první písemné výzvy, která bude v souladu se všemi podmínkami této záruční listiny a bude obsahovat i Vaše písemné prohlášení, že Uživatel neuhradil své platební závazky dle podmínek Smlouvy (dále jen „Výzva“). Nedílnou součástí Vaší Výzvy musí být kopie daňového dokladu (faktury) nebo dokumentu vydaného podle Smlouvy, kterým GasNet, s.r.o. určuje Uživateli uhrazení určité částky (např. předpis záloh), tento závazek (dluh) zůstal v době splatnosti neuhrazen a byl vystaven v době platnosti této záruky v souvislosti se Smlouvou. Ve Výzvě musí být identifikace Uživatele a Smlouvy. Neodpovídáme za platnost a pravdivost dokladů, které tvoří přílohu Výzvy.
Výzva nám musí být doručena na naši adresu       nejpozději k níže zmíněnému datu platnosti této záruky, a to doporučenou poštou, kurýrem nebo osobně.

Výzva musí mít písemnou formu a podpisy na Výzvě musí být úředně ověřeny nebo ověřeny Vaší bankou.

Zaručená částka se snižuje o každou námi provedenou platbu z této záruky. Vyplacením celé výše Zaručené částky tato záruka zaniká.

Tato záruka je účinná od       do data její platnosti       včetně. Uplynutím tohoto dne naše záruka zaniká.

Tato záruka zaniká i uplynutím dne, ve kterém nám bude doručen originál této záruční listiny, pokud tato skutečnost nastane před posledním dnem platnosti této záruky.

Práva z této záruky, tj. právo vyzvat k plnění i právo na plnění z této záruky, nelze postoupit na třetí osobu. Právo na plnění nelze zastavit.

Tato záruka se řídí právním řádem České republiky.
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